

ра театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР, народного артиста ЧИАССР Е. И. Красинского сказать несколько слов о предстоящих гастролях.

— Прежде всего, — сказал он, — о минувшем сезоне. Основной нашего репертуара были пьесы советских драматургов. Русскую классику представлял спектакль «Таланты и поклонники», который мы подготовили к 150-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. В ближайшие дни нам предстоит встречи со зрителями Днепропетровска, позже — Волгограда. Коллектив готовится к ним со всей ответственностью. Мы возьмем с собой лучшие спектакли последнего лет. Это — «Дело, которому ты служишь», «Обыкновенная история», «Три минуты Мартина Гроу», «Валентин и Валентина», «Сослуживцы», «Нервный брак», «Укрощение укротителя» и другие — всего одиннадцать названий. Но главной нашей заботой остается ожидание встречи с нашими зрителями осенью в новом сезоне. И уже сейчас могу сообщить, что мы подготовили спектакль по пьесе Л. Жюльенского «Один, без ангелов». Постановку осуществил на нашей сцене недавно приглашенный в труппу режиссер М. С. Серебро.

Мы желаем успехов землякам в ответственной гастрольной поездке. С волнением ждем премьер нового сезона.

П. ПОПОВ.

Успехов вам, земляки

29 мая Чечено — Ингушский республиканский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова выехал на летние гастроли.

Перед самым отъездом мы попросили главного режиссе-

Г. Гроуных

X 1 ИСН 1373